3agava l

e 87000+7000+3200+1600+21750= 120550
pybneun — COBOKYMHbLIN JOX0 CEMbMU

* 120550/5=24110 pybneun — ooxo Ha
Ka)kaoro YrieHa cemMmbi



3agada 2

 [loxoabl:700000+15000=850000
 Pacxonbi:900000

* brogxeT nedPUUNTHLIN

* 850000-900000=-50000 pyornen nedununt



3apaya 3

* 81*20=1620py6 nepBOE TaKkcu
» 107*20=2140py6 BTOpPOE TAKCH
* 41254+1620=42874 — 1 BapunaHT

* 40075+2140=42215 (BapunaHT 2 1 OH bonee
BbIrOAHbLIN)



3anada 4

* 8300-500=300 —sKOHOMUA exeMeCAYHO

* 3300/300= 11 — 3a CTOSNbKO MecsALEB
OOJIMKEH OKYMUTBLCS CHETUUK



3apaya s

* 42500*12= 510000 pyosrien —3n 3a 12
MecsILEB

e 510000*0,13=66300-HODJ1 c 3/

e 40460*0,13=5259,8-H®PJ1 c komneHcauumn
e 13000*0,13=1690

* IToro: 66300+1690+5259,8=73249,8 pyb



3agada 6

 Pacxoabil

* 13180+18700+5600+6200+3000+1200+3500+
7300=58680 pybneu

* 58680-90%
e X-100%
X=65200 pybnewn



3agada 7

« CTOMMOCTb 1 nuTpa coka BO BTOPOU
ynakoBke

* 100/2n=50 py6/3a 1 nuTp

* 50p*1,8n1=90py0brien CTOMMOCTb NEPBOU
YNaKOBKM

* 90-81=9py0bren, Yto coctaBnseT 10%



3agada 8

* 110000+30000=140000-06wWwmm noxon
 140000*0.2=28000-rotoBbl OTKNaabIiBaTb

e 200000/28000=7.15-kONM4YeCcTBO MecsLeB
~8 MecsiLeB (3apnnaTa B KOHLie Mecsua)



3agada 9

¢ 2150000 — CTOMMOCTb KBapTUPbI

* HanorosbIn BbIYET C 2MJIH. — 260000
pybnen

 50000*5neT1*0,13=32500 BbIYET 3a 5neT
* 50000*61eT1*0,13= 39000 BbIYET 3a 6 NneT
* 511eT: 260000+32500=292500 pybneun

* 651€eT: 26000+39000= 299000 pybnewn




3agada 10

*60000*0,13=7800-HOPJ1 c 3/n
*100000*0,13=13000-H®J1 c noTtepen

*2000000*0,13=260000-HAPJ1 c npoaaxku
KBapTUPbI

*7800+13000+260000=280800-cymma HLODJ1 3a
3 mecaua



3agaya 11

 a) [1=P1-PO/P0*100%(dopmyna pacyeTa

MHPNALNN)

[11ron=1,159-1,1125/1,125*100%=3,02%

2 100=6,2%
*3roa=7,96%

B) 31 peanbHaa=3I1 HoOMMHanbHas/MHOEKC

BlLeH 1563/112,5=
BennynHa | 13,89
peanbHou

cpedHeEMEC

a4youn 3/n

6750/115,9=
58,24

18700/123,1
=151,9

32500/132,9
=244,54




3agaya 12

X — JOX0A

*0,5x+10%=0,55X — Ha NPoAYKTbI (NpndaBka
5%)

*0,3X+20%=0,36X — ogexpaa (npnbaBka 6%)

*0,1Xx+70%=0,17X — KHUTM (NpnbaBKa 7%)

*5+6+7=18%



3agaya 13

baHk A — 1100000+400000=1500000
baHk b — 825000
baHk B — 1400000

Ntoro: baHk A — 1400000; 6aHk b — 825000;
baHk B — 1400000=3625000pybnen BepHYT



3agada 14

* 150+15*15=375 pybnen 1 noeagka
« 375*10=3750 pybnen 10 noe3nok
* 4000 xBaTUT



3agada 15

« QopmMyra aons pacyeTta BKMagoB C
eXXekBapTanbHOU KanuTtanmsaunen

* S=P*(1+N/4)*T

* P —cymMma BKNaga

* N — NPOLEHTHI

« T— KONM4YecTBO KBapTaroBs

* S=48000*(1+0,0825/4)*14=63880,5 pybnewn



3agada 16

*S=P*(1+N/3mec)*T

* P-cymma Bknaga
* N —NpOoLUEHTHI
* T —KONMMYECTBO MECSLIEB

*5S=50000%*(1+0,04/3)3=52027 pybrnen

IHaekc nHdnaumm 3a 3 mecaua
(1+0,4)73=2,744

*OTHOLUEHME S K MHOEKCY
52027/2,744=18960,277

*18960,277 — 50000 =-31039,723 yObLITOK



3agada 17

*S=60000*(1+0,05)10=97733,67 pybnen



3agada 18

* 24000-10%=2400 pybnen-oTknaabiBaeT oT
3N eXXeMeCaA4YHO

* 2400*11=26400 — HakonmeHHaa cymma 3a
11 mecsaueB

 [loxopq no Bknaay
* S=55000*(1+0,0495/36)"36=57789 pybnen
* IToro HakonneHumn 84189 pyoren



3agada 19

Dopmyna pac4yeTa

S — cymMma Bknaga
P D — nony4yeHHasa cymma
) N Pn — rogoBaga npoueHTHad
CTaBKa
T — KON-BO MecqueB BKaaga

D=5* (14
( 12

S - (1 +==2 )70 = 450000

S=317426
pyonen



3agava 21

e A:
75000+0,4625%+0,4625%+0,4625%+0,4625%+0,
4625%+0,4625%+0,4625%+0,4625%+0,4625%+0
,4625%+0,4625%+0,4625%=79270 (He XBaTUT)

b:
75000+1,6375%+1,6375%+1,6375%+1,6375%=
=80034,48 (xBaTaerT)

B:
75000+5,5%=79125 (He xBaTuT)



3agada 22

* 800000+0,24*800000=992000p

 He xBaTut
 Hapo nobaBunTb 8000p




3agaya 23

 20000-9000-4000-1800=5200
e 5200*100/8000=65%
 CKnaka normkHa coctaBuTb 35%



3agada 24

* 6 OEnbIX U 5 KpacHbIX
* 6*48+5%35=463py6ns



3agada 25

*64000+13,2%=72.448 pybnen-cToMMocCTb
KpeguTa

*6037,33+23000=29037,33-pa3mep 3l1 B mecsy



3agada 27

*38000-70000=18000

‘Moxkem bpaTtb TOSNbKO NEPBbLIN KPEOAUT, Y Hac
HeT 23639,8 pyb B MecC



3agada 28

* 110000-50000=60000p - nepennarta

* 60000:25=2400p — BbINNAaTa No KpeguTy 3a oaviH
NEeHb

* (2400x100):50000=4,8 % - HayncneHune B OeHb



3agada 29

15*6=90%

* S — CyMMa KpeguTa
S+095=19S-cymmasa6nerc %
1.95/72=57000

1.95=4104000

« 5=2160000



3agada 30

1000000-500000=500000-cymma kpeguTa
500000+60000=560000-kpeanT co cTpaxoBKkou
560000%(0,18*2)=201600-npoueHTbI 3a 2 roga

(560000+201600)/24=31733,3333-
exeMecsa4HbIn nnaTex



3agava 31

54150970,12=64981,08-% B roa
64981,08/365=178,03-% B AeHb
178,03*18=3204,54-Ha ynnaty %
250000-3204,54=246795,46-Ha ynnaty gonra



3agaya 32

5000070,015*30=22500p - % 3a 30 gHewn
50000+22500=72500 — gonr

50000%0,015*20=15000 - % 3a 20 gHew
MPOCPOYKM

7250070,01*20=14500 — neHq
72500+14500+15000=102000p



3agada 33

13500007%0,32=432000 - nepBoHa4anbHbIA
B3HOC

1350000-432000=918000 — cymma KpeguTa
91800070,11=100980 - % 3a ron
100980*8=807840 - % 3a 8 net
918000+807840=1725840 — BbinnaTta
1725840:96=17977,5 — exxemecsa4Has BbinnaTa

17977,5:0,4=44943,75 — MUHUMarnbHas
3apnnarta



3agada 34

« 2500070,16=4000p-wiTpad
« 2500070,021=525-% B OeHb
¢ (525*64)+4000+25000=62600p gonr



HAYAJIIO rOAA

100000p

567000p

1066690p

KOHEL rogA

+7% = 107000p
+npemunst 100000p
+30000*12m = 360000p
NToro: 567000p

+7% = 606690p
+npemus 100000p
+30000*12m = 360000p
Toro: 1066690p

+7% = 1141358,3p
+npemusi 100000p
+30000*12M = 360000p
WToro: 1601358,3p



3agada 36

1 kBapTarn:

850000%0,17=144500 % roaooBbIx
144500:12*3=36125 % 3a oauH KBapTan
2 KBapTtan

85000070,18=153000
153000:12*3=38250

3 KBapTan

85000070,19=161500
161500:12*3=40375

NToro: 36125+38250+40375=144750



3agada 36

e 17+18+19=54%
« 85000070,54%=459000 pybne
* Ntoro: 459000 pybnewn



